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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 05 апреля 2016 года
05 апреля 2016 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала: 
представления Председателя Правления ПФР в отношении обеспечения соблюдения работником ПФР требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов;
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).
заявления работников ПФР о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга), поступившие в Управление кадровой политики. 
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом 
б) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР 
от 11.06.2013 № 136п).
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:

об отсутствии признаков наличия конфликта интересов или возможности его возникновения по семерым работникам ПФР;

о снятии вопроса с рассмотрения, так как аналогичное уведомление нанимателя (представителя нанимателя) о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения   данного работника  было рассмотрено Комиссией ПФР 28.07.2015 (Протокол заседания Комиссии ПФР № 8). Новые обстоятельства, которые привели или могут привести  к возможности возникновения конфликта интересов не выявлены;

о рассмотрении вопроса о  непредставлении двумя работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) в присутствии данных работников.

 По вопросу «Разное» повестки дня членами Комиссии ПФР была принята к сведению следующая информация:
1. Сообщение начальника Управления кадровой политики Корякиной Юлии Сергеевны о выявлении случаев наличия у работников ПФР открытых в кредитных организациях действующих счетов, о наличии  которых работник ранее кредитной организацией проинформирован не был и, как следствие, информация о которых не была отражена в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Комиссия ПФР постановила: 

- признать что вид и характер данных не указанных сведений позволяет сделать вывод о том, что непредставление работниками  ПФР вышеуказанных сведений не направлено на их сокрытие или последующее неправомерное использование, не вызывает сомнений в отсутствии в действиях работников ПФР коррупционной составляющей, не влечет причинение ущерба, репутации ПФР и, как следствие, не влечет применения взысканий к работникам ПФР, поскольку указанное обстоятельство не образует коррупционного проступка;

- поручить Управлению кадровой политики при приеме и проверке сведений о доходах и расходах обращать внимание работников ПФР на недопустимость представления впредь неполных и недостоверных справок о доходах и расходах,  а также рекомендовать в дальнейшем более внимательно относиться к обязанности по представлению соответствующих сведений, в частности, вносить сведения о наличии и состоянии банковских счетов исключительно на основании документов, выданных соответствующим банком;

- поручить Управлению кадровой политики подготовить в кратчайшие соответствующее информационное сообщение (служебную записку, письмо) по рассмотренному вопросу и направить в адрес структурных подразделений Исполнительной дирекции ПФР, Ревизионной комиссии ПФР и территориальных органов ПФР;
2. Сообщение секретаря Комиссии об исполнении решений Комиссии ПФР от 14.03.2016 (протокол заседания Комиссии ПФР№ 2).
